Verplaatsing KNLTB tenniscompetitie
Beste competitieleden,

In verband met de nieuwe richtlijnen van de overheid heeft de KNLTB besloten de voorjaarscompetitie en de Kia Tenniskids competitie te verplaatsen naar het najaar.
Of de competities in het najaar definitief door kunnen gaan, is afhankelijk van de ontwikkelingen in de komende maanden en of de overheidsmaatregelen het tegen die tijd toelaten zulke omvangrijke competities te spelen. 

Speeldata en competitiesoorten in het najaar  
De voorjaarscompetitie en de Kia Tenniskids competitie worden gespeeld in de periode van de najaarscompetitie van begin september tot en met eind oktober Klik hier voor de speeldata.

Voor de verschuiving van de tenniscompetitie geldt dat in het najaar dezelfde competitiesoorten en klassenopbouw worden aangeboden als bij de voorjaarscompetitie. Competitiespelers die zich hadden ingeschreven voor de voorjaarscompetitie kunnen met hetzelfde team, aan dezelfde competitiesoort en in dezelfde competitie klasse spelen tijdens de najaarscompetitie. Daarnaast kunnen er nieuwe teams worden gevormd en aangemeld. Ook kunnen teams die niet kunnen of willen deelnemen in het najaar besluiten om niet mee te doen.

Minder speeldagen Kia Tenniskids competitie 
Naast de voorjaarscompetitie wordt ook de Kia Tenniskids voorjaarscompetitie verplaatst naar het najaar. Het belangrijkste verschil met het voorjaar is dat er bij deze competitie in het najaar 5 speeldagen zijn (in plaats van 8 speeldagen). 

Inschrijven van teams  
Begin mei zullen wij de al eerder ingeschreven teams benaderen om de inschrijving voor de najaarscompetitie te kunnen doen. Bij de inschrijving voor de vrijdagavond competitie zijn de regels van kracht die op de website vermeld staan.
Ook leden die zich niet ingeschreven hadden en met een nieuw team willen inschrijven kunnen dat voor 1 juni doen via competitie@decommandeur.nl.


